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8/2025. sz. JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Fertőrákosi Polgármesteri Hivatalban 2025. 06. 30. napján 16.00 

órakor megtartott rendes Német Önkormányzat Fertőrákos nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:     

Huber Hedvig Erzsébet elnök, 

Fuchsné Sugár Judit képviselő, 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő, 

 

Dr. Nagy Attila jegyző,  

Maráz István Zsolt intézményvezető, 

 

Törökné Cseh Tímea Éva jegyzőkönyvvezető, 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Szeretettel köszöntök mindenkit a rendes ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fuchsné Sugár Judit, képviselőt kérem fel. Elfogadja a felkérést? 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő:  

Igen. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Köszönöm. Megállapítom, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek, 3 igen szavazattal Fuchsné Sugár Juditot 

megválasztottuk.  

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

A napirendi pontjainkat a meghívóban már olvashattátok. Változtatni nem szeretnék rajta. Részetekről van-e 

módosítási javaslat? Amennyiben nincs, szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról. Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a testület 3 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

48/2025. (VI. 30.) NÖ számú H a t á r o z a t a 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos a 2025. 06. 30. napján tartott nyílt ülésén az alábbi napirendi 

pontokat fogadta el: 

 

1. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetőjének beszámolója 

az elmúlt időszakról. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök és Maráz István Zsolt Intézményvezető. 

 

2. Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal és Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola között kötendő Munkamegosztásról és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás 

jóváhagyása. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök. 

 

3. Német Önkormányzat Fertőrákos és Magyarországi Német Pedagógiai és Módszertani 

Központ között kötendő Együttműködési Megállapodás jóváhagyása. 
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Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök. 

 

4. Belső ellenőrzési jelentés elfogadása. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök. 

 

5. Ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokról szóló döntés meghozatala a Német 

Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületi tagjai részére Laptop beszerzésére. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök. 

 

6. A IV. Fertőrákosi Nemzetiségi Térzene Fesztivál programjának jóváhagyása. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök. 

 

7. Egyebek. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök 

Határidő: azonnal 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Mielőtt rátérnénk az első napirendi pontra, a beszámolómat mondanám el. 

Lejárt határidejű határozatok:  

13/2025. Fertőrákosi Általános Iskola és AMI  alsós épületében levő vizesblokk felújításáról szóló kérelem  

megtárgyalása és hozzájárulás adás. Határideje 2025.06.30. volt, műszaki átadás megtörtént. 

32/2025. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetőjének 5 év határozott 

időre történő vezetői kinevezése a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §-a alapján. 

Megtörtént, a szükséges pót- és hiányzó dokumentumok is beküldésre kerültek. A végleges választ is 

megkaptuk, sikeresen átvezették és megadták a hozzájárulást. 

39/2025. Beszámoló a Német Önkormányzat Fertőrákos 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról 

(zárszámadás). Megtörtént. 

44/2025. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2024/2025. tanév tanévzáróján "A 

német nemzetiségi tárgyakban elért kimagasló eredményéért" tárgyú külön díjazásáról szóló döntés. Az 

átadás az évzárón megtörtént a 8. osztályos diáknak. Nagyon megható pillanat volt, részünkről is és részéről 

is. 

45/2025. Nemzetiségi Általános Iskolák II. Néptánc- és Népzenei Gála támogatásáról szóló döntés. 

Támogatást megkaptátok, számlák leadása megtörtént. Gratulálunk a szervezéshez, színvonalas előadásban 

volt részünk. 

46/2025. Német Önkormányzat Fertőrákos tájékoztatása a fenntartásában lévő Fertőrákosi Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskolába járó gyermekek szülei részére a fenntartó feladatairól. A KRÉTA 

rendszerén keresztül a kiküldés megtörtént. 

47/2025. Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületi tagjai részére Laptop beszerzésére kiírandó 

Ajánlattételi felhívásról szóló döntés. A mai napon fogjuk megtárgyalni. 

Az elmúlt egy hónapban történt még a pedagógusnapi megemlékezés valamint június elején a fertőrákosi 

Barlangszínházban a Cigányprímás német nyelvű előadásának megtekintése. 

Már említettem, de megtörtént az iskola vizesblokkjának a műszaki átvétele. Szintén júniusban volt a négy 

Sopron és környéki nemzetiségi iskola által szervezett II. Nemzetiségi Néptánc- és Népzenei Gála. 

Köszönjük szépen a színvonalas előadást. Helyszíni bejáráson voltam a leendő nemzetiségi park területén. 

Részt vettem az iskolások citera bemutatóján is és június végén az évzáron. A meleg ellenére sokan voltak és 

próbált mindenki az árnyékba behúzódni, de sajnos ennél több árnyék nincsen. 
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Dr. Nagy Attila jegyző: 

Pályázaton nyertünk fákat és terveink között szerepel, hogy az iskolához is kerüljenek, pontosabban azért is, 

hogy több árnyék legyen. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Saját forrásból nem lehet beszerezni még? 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

De lehet, bár nem olcsók. Amiket most kapunk, azok földlabdások s vélhetően egy pár éven belül már 

érdemi árnyékot fognak adni. 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő:  

Napvitorla nem lenne megoldás? 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Ideiglenesen lehetne, de fixre nem, hiszen a pályán sportolás folyik s az zavaró tényező lenne. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

A beszámolómmal kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem elfogadását. Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a testület 3 igen szavazattal a beszámolót elfogadta. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Térjünk át az első napirendi pontra, intézményi beszámoló. Átadom a szót Maráz István intézményvezető 

úrnak. 

 

Maráz István Zsolt intézményvezető: 

Májust egy Országismereti versennyel kezdték a 7. és a 8. osztályosaink az ágfalvi vendégeinkkel. Részt 

vettünk a Böngész Országos versenyén, ahol több helyezést is sikerült elérnünk. Első helyen végzett 

matematikából: Kiss Boróka, Szedenics Boglárka, Török Borbála, szövegértésből: Albert Emma, Török 

Bori, környezetismeretből Holweg Liza, Papp Alíz. Egy csaptunk a 3. helyet szerezte meg szövegértésből: 

Korenika Vincent, Sövegjártó Kende. Június 4.én volt a Nemzeti Összetartozás napja, ahol az Orsival 

közösen egy színvonalas előadást tartottunk a  Határtalanul Erdélyről címmel. Versenyek még: Kárpát-

medencei német nyelvű olvasóverseny, ahol részt vett Dudik Hanna, Dudik Luca, Veszelszki Bella-Jeanelle, 

Orzságos Német Projektversenyen vettek részt a 3., 4., 5. osztályos tanulóink. Sikeres Junior nyelvvizsgával 

is büszkélkedhetnek diákjaink. Siker koronázta a II. Néptánc- és Népzene Gálánkat. Köszönjük a 

támogatásotokat. Június végén volt Timi néni citera szakkörének évzárója, iskolánkban a ballagás, évzáró és 

a szünet első napjait pedig diákjaink Lilla nénivel a Zánkai Erzsébet táborban kezdték. A Mithrasz táborok 

már elkezdődtek. Körösi Tamás úr volt a vendégem és körbenézett az intézményben és szeretném elmondani 

az észrevételeit. A 2025.06.11-i műszaki bejárás alkalmával a Fertőrákosi Általános Iskola épületéről a 

következő észrevételeket teszem: 

Az iskola az elmúlt évek felújításainak köszönhetően jó műszaki állapotban van. Van néhány hiányosság, 

amire szeretném felhívni figyelmét: 

Alsós épület: 

Az épület körül nem teljes a járda kialakítása. Fontos a lábazat védelme és a leázás miatt a  vízelvezető 

drénezett kavicságy vagy járda kialakítása. 

A homlokzati nyílászárók hosszútávú működésének megtartása miatt javaslom az összes nyílászáró 

karbantartásást, beállítását. 

A kerítés fedlapjai, lábazata rossz állapotban, szétfagyva. Javításuk szükséges. 
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Padlóburkolatok kopottak. Felújításuk javasolt. 

Tornaterem ablakai elé védőháló felszerelése megakadályozná a labda általi üvegtörést. 

A termek tisztasági festése időszerű, sok falelem koszos, hibás. 

Felsős épület: 

Két homlokzat szigetelése nem készült el. nagy hőhidak miatt a befejezésük nagy energiamegtakarítást 

eredményezne. 

A nyílászárók körül kilátszó PU hab szigetelése nem UV álló, ezért a homlokzat lezárása fontos lenne. 

A homlokzati nyílászárók hosszútávú működésének megtartása miatt javaslom az összes nyílászáró 

karbantartásást, beállítását. 

Külső oromdeszkák festése időszerű. 

Az épületről lefolyó esővíz a lábazatot áztatja, ami a falak vizesedését, megsüllyedését eredményezi. Az 

esővizet javasolt a faltól távol elszikkasztani, csatornába elvezetni. Különösen a kazánház körüli elvezetések 

problémásak. 

A kazánház épülete rossz állapotú, egy sarka megsüllyedt, statikai vizsgálat nélkülözhetetlen. Homlokzata 

felújítandó, falai vizesednek. 

Tetőszerkezet, kerámia cserepek rossz állapotban. Lécezésük korhadt, ezért több helyen megrogyott, beázás 

veszély alakulhat ki. Napelemes rendszer kialakítása erre a tetőfelületre nem javasolt. 

Kerítés festése a közeljövőben aktuális. 

Az épület körül rossz állapotú a járda. Vízelvezető drénezett kavicságy vagy járda kialakítása 

nélkülözhetetlen. 

Belső padlóburkolatok kopottak. Felújításuk javasolt. 

A mosdók felújításakor a melegvíz bevezetése ajánlott. 

Belső nyílászárók cseréje szükségszerű, rossz állapotúak. 

A termek tisztasági festése időszerű, sok falelem koszos, hibás. 

Népegészségügyi Osztály kérdőíves megkeresése is rendben lezajlott, jogsértést nem tárt fel. 

Mai nappal elkezdődött a felsős épületben a szigetelés, de sajnos egyéb plusz költségekkel számolnunk kell. 

Kazánház gipszkartonozása megtörtént, polcokat beszereztük és az összes hangtechnika már a helyén van. 

Az alsó tagozaton a takarítószemélyzet helyét átalakítjuk egy fejlesztő kuckóvá, illetve megkezdődnek a 

tisztító festések is. Személyi változások intézményünkben, egy kollégától búcsúzunk és két új kolléga fog 

érkezni hozzánk. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Köszönjük a beszámolót. Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

49/2025. (VI. 30.) NÖ számú H a t á r o z a t a 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 

Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetőjének beszámolóját az 

elmúlt időszakról. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet NÖ elnök 

Határidő: azonnal 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

mailto:dsv.kroisbach@freemail.hu


 

 

Deutsche Selbstverwaltung Kroisbach 
Német Önkormányzat Fertőrákos 

 
 

Postanschrift (Postai cím): H - 9421 Kroisbach (Fertőrákos)  
Hauptstaße (Fő u.) 139  

 
+36 99 530-024; Fax : +36 99 530 024;  

dsv.kroisbach@freemail.hu  

 

Oldal: 5 / 8 

Következő napirendi pontunk Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal és Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola között kötendő Munkamegosztásról és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás 

jóváhagyása. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Volt egy belső ellenőrzésünk, ami az óvodát és a hivatalt ellenőrizte és ott köteleztek minket, hogy 

készítsünk egy feladatmegosztási és felelősségvállalási megállapodást a Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal és 

a Német Önkormányzat Fertőrákos fenntartásában lévő Fertőrákosi Általános Iskola és AMI 

vonatkozásában. Ez kifejezetten a pénzügyi, gazdálkodási feladatokról szól s az eddigieket kiegészítve azzal, 

hogy sokkal több helyen kell írásbeli kapcsolattartást alkalmaznia a hivatalnak az intézményeivel. A 

megállapodás tartalmazza a két szervezet közötti munkamegosztást, kapcsolattartás rendjét és a felelősségi 

jogköröket. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

A belső ellenőr küldte meg ezt a megállapodás tervezetet? 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Nem. Ezen az óvodánál már végigmentünk, leellenőrizte s ez így készült el az iskolára is. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a képviselő- 

testület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

50/2025. (VI. 30.) NÖ számú H a t á r o z a t a 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta a Fertőrákosi Polgármesteri 

Hivatal (székhely 9421 Fertőrákos, Fő utca 139.) és a Német Önkormányzat Fertőrákos 

fenntartásában álló Fertőrákosi Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola között kötendő 

Munkamegosztásról és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást és azt - jelen határozat 

elválaszthatatlan mellékleteként - jóváhagyja. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az Elnököt, hogy az Intézményvezetőt a 

döntésről tájékoztassa és felhatalmazza az Intézményvezetőt a megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök és Maráz István Zsolt Intézményvezető 

Határidő: 2025. 07. 31. 

 

Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal (székhely 9421 Fertőrákos, Fő utca 139.) és a Német Önkormányzat 

Fertőrákos fenntartásában álló Fertőrákosi Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola között kötendő 

Munkamegosztásról és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást jelen jegyzőkönyv 1. számú 

mellékletét képezi. 

 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Harmadik napirendi pontunk Német Önkormányzat Fertőrákos és Magyarországi Német Pedagógiai és 

Módszertani Központ között kötendő Együttműködési Megállapodás jóváhagyása.  
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Egyed Balázs képviselő úr megérkezett az ülésre. 

 

Az iskola már kötött ilyen megállapodást Weigert Józsefékkel. A Központ vállalja, hogy szakmai napot tart a 

régió német nemzetiségi fenntartásban működő köznevelési és közoktatási intézményei, valamint ezek 

fenntartói részére. A szakmai napon lehetőséget biztosít a nemzetiségi intézmények bemutatkozására. Az 

iskola a régiós szakmai konferencia szervezésében segítséget nyújt az UMZ részére, valamint a szakmai nap 

helyszínét/helyszíneit biztosítja és a fenntartott intézményekben szorgalmazza a pedagógusok aktív 

részvételét. Kérdés? Észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a 

képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

51/2025. (VI. 30.) NÖ számú H a t á r o z a t a 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyarországi Német 

Pedagógiai és Módszertani Központtal (székhely: 7624 Pécs, Mikes Kelemen u. 13. MÁK: 845830, 

adószám: 15845838-1-02) kötendő Együttműködési megállapodást és azt a nemzetiségi értékek 

előmozdítása érdekében - jelen határozat elválaszthatatlan mellékleteként - jóváhagyja. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felhatalmazza az Elnököt a megállapodás 

aláírására. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök 

Határidő: 2025. 07. 31. 

 

Magyarországi Német Pedagógiai és Módszertani Központtal (székhely: 7624 Pécs, Mikes Kelemen u. 13. 

MÁK: 845830, adószám: 15845838-1-02) kötendő Együttműködési megállapodás 

 jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi. 

 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Következő napirendi pontunk a Belső ellenőrzési jelentés elfogadása. Sem mi, sem a hivatal nem rendelkezik 

belső ellenőrrel. Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás belső ellenőrzési osztálya látja el nálunk ezt a 

feladatot és az ő észrevételükre kell az Éves ellenőrzési jelentést mindig megtárgyalnunk, elfogadnunk. Az 

intézményvezető úrral is jóvá kellett hagyatnunk, ezt a jóváhagyást előzetesen meg is küldte nekünk. 

Kérdésem viszont a belső ellenőrzési jelentéssel kapcsolatban az, hogy a benne foglalt kritikus pontok, 

hiányok vonatkozásában történt-e változás? 

 

Maráz István Zsolt intézményvezető: 

A módosítások folyamatban vannak, a tervek, nyomvonalak elkészültek, képzést elvégeztem. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Kérdés? Észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a testület 4 igen 

szavazattal a következő határozatot hozta:  
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Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta Sopron és Térsége Önkormányzati 

Társulás (9400 Sopron Fő tér 1.), mint önkormányzatunk belső ellenőrzését ellátó szervezet által 

elkészített „Éves ellenőrzési jelentését” és azt változatlan formában elfogadta. 
 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az elnököt, a határozatról a belső 

ellenőrzési vezetőt tájékoztassa. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: azonnal 
 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Ötödik napirendi pontunk Ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokról szóló döntés meghozatala a Német 

Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületi tagjai részére Laptop beszerzésére. Német Önkormányzat 

Fertőrákos Képviselő-testülete 2025. május 26. napján tartott rendes nyílt ülésén megtárgyalta a Német 

Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületi tagjai részére Laptop beszerzéséről szóló előterjesztést és 

meghozta a 47/2025. (V. 26.) NÖ határozatát, mely alapján az Ajánlattételi felhívás 2025. május 27. napján 

kiírásra és kiküldésre került. 

Az ajánlattételre a felkért vállalkozások a következőek voltak: 

 

P Data System Kft. (9400 Sopron, Schármár Károly utca 7. I. em. 4.ajtó.). 

Lansor Kft. (9400 Sopron, Szent György u. 6.). 

Master Partner Számítástechnikai Kft. (9400 Sopron, Lófuttató út 16.). 

 

A beérkezett, érvényes ajánlatok a következők: 

 

P Data System Kft.     1.212.000 Ft + ÁFA 

Lansor Kft.      2.031.700 Ft + ÁFA 

Master Partner Számítástechnikai Kft.   1.119.685 Ft + ÁFA 

 

Javaslom a Master Partner Számítástechnikai Kft. ajánlat elfogadását. Észrevétel? Amennyiben nincs, kérem 

szavazzunk. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

53/2025. (VI. 30.) NÖ számú H a t á r o z a t a 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testület tagjai részére 

4+1 darab laptop és 1 darab nyomtató beszerzésére kiírt Ajánlattételi felhívásra beérkezett 

ajánlatokról szóló előterjesztést és a beérkezett érvényes ajánlatok közül a Master Partner 

Számítástechnikai Kft. (9400 Sopron, Lófuttató út 16.) 2025. 06. 03. napján kelt ajánlatát fogadja el 

1.119.685 Ft + ÁFA, azaz egymillió-száztizenkilencezer-hatszáznyolcvanöt forint + általános forgalmi 

adó összegben, mely a Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének 17/2025. (II. 12.) NÖ 

határozatával elfogadott 2025. évi költségvetése terhére kerül elszámolásra. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a vállalkozóval a 

beszerzési szerződést kösse meg és a beszerzést teljeskörűen intézze. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: 2025. 08. 31. 
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Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

A hatos napirendi pont a IV. Fertőrákosi Nemzetiségi Térzene Fesztivál programjának, költségvetésének 

jóváhagyása. Az előterjesztésben részletes bontásban láthattátok, olvashattátok a programokat és a 

költségeket. A programokra kb. 665.000 Ft-t számolunk, az étel, ital és egyéb kiadásokra kb. 185.000 Ft-t. 

Az összes költség a fentiek alapján 850.000.-Ft. Győr-Moson-Sopron Vármegyei Német Önkormányzattól 

kapott 150.000 forint támogatás levonása után javaslom, hogy a IV. Fertőrákosi Nemzetiségi Térzene 

Fesztivál megszervezésére 700.000.- Ft összeget különítsen el az önkormányzat. Kérdés? Hozzászólás? 

Észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 

igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta a Német Önkormányzat 

Fertőrákos és a Fertőrákosi Általános Iskola és AMI által szervezett IV. Fertőrákosi Nemzetiségi 

Térzene Fesztivál programját és költségtervét és azt 700.000 forint, azaz hétszázezer forint összeggel a 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének 17/2025. (II. 12.) NÖ határozatával 

elfogadott 2025. évi költségvetése terhére elfogadja. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az Elnököt és Elnök-helyettest, hogy a 

fesztivált teljeskörűen megszervezze és lebonyolítsa. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök és Honecker Anikó Elnök-helyettes 

Határidő: 2025. augusztus 31. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Hetedik napirendi pontunk az egyebek. Itt beszéljünk és gondolkodjunk el arról, amit már említettem nektek, 

a Baranyai Konrád tangóharmonikás előadását szeretném a falu nemzetiségi lakosságának előadás 

formájában bemutattatni. Ez lehetne egy különálló eladás vagy akár csatlakozhatna egy másik 

rendezvényhez, akár a szüreti napokhoz. Kérek tőle egy részletes tájékoztatást.  

 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő: 

Így jó lesz. Köszönjük, s így könnyebb lesz döntenünk, hogy kinek, mikor tudnánk ezt az előadást 

megszervezni. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben, akkor a visszajelzés után tájékoztatlak titeket. Az augusztusi ülésre be kell vinnünk a szüreti 

programot, költségvetést, illetve a padok beszerzését a leendő nemzetiségi parkba, annak névválasztását is. 

Kérdés? Amennyiben nincs, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom. 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 

Huber Hedvig Erzsébet     Fuchsné Sugár Judit  

     Elnök                 Képviselő, jkv. hitelesítő 
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